Dear Valued Supplier,

Arbor Material Handling, Inc., Pengate Handling Systems, Inc., and Pengate Handling Systems of New York are merging as of April 1, 2024. This means Arbor Material Handling, Inc. and Pengate Handling Systems of New York, Inc. will become Pengate Handling Systems, Inc. Your company will still work with the same great team. This merger will allow Arbor Material Handling, Inc. and Pengate Handling Systems of New York, Inc. customers to work with a company that can provide even more solutions than previously offered.

As a result, there will be certain process and technology changes that may affect you directly, including updating our customer record within your system, purchase order issuer, invoice information, remittance information and accounts payable contact information.

Торіс	What You Need to Know
Company	Pengate Handling System, Inc.
Information	3 Interchange Place
	York, PA 17406
	717.764.3050
	EIN 23-2500961
	D&B 187844170
Purchase Order	All purchase orders issued on or before March 31, 2024, will be honored until exhausted.
	All purchase orders generated on or after April 1, 2024, will be issued by Pengate Handling Systems, Inc.
Exemption	To retain our tax exemption or resale status, we've included our Pengate Handling
	Systems, Inc. form.
Invoices	Invoices will only be processed for payment when issued and addressed to the correct
	legal entity. To avoid payment delays, update our customer account in your vendor record.
Payment	Our preferred payment method is ACH. Our ACH authorization form is attached, return the
	completed form and voided check or bank letter to AP@Pengate.com for speedy
	payment. If we don't have an executed ACH authorization form on file, you will receive a
	paper check sent via USPS from Pengate Handling Systems, Inc.
Accounts Payable	Accounts Payable
Contact	Pengate Handling System, Inc
Information	3 Interchange Place
	York, PA 17406
	717.764.3050
	AP@Pengate.com (inquires)

## HOW WILL THIS IMPACT YOU?

To learn more about our transformation, visit the Pengate site www.Pengate.com.

If you have questions, please contact us through your current Arbor Material Handling, Inc. contact or send an email to AP@Pengate.com.

Serving Pennsylvania • New York • Ohio • West Virginia • Massachusetts • Vermont • Delaware • New Jersey

